
===Auktionshaus Hans-Ortwin Tolmien GmbH===

Auktionskatalog 13.12.2003

Ort: Nordholz
Datum: 13.12.2003

Übersicht

Kategorie Positions-Nr.

Glas/Kristall 1 - 139
Porzellan 140 - 269
Steingut 270 - 315
Schmuck 315 - 359

Varia 360 - 648
Technik 649 - 717

Maritimes 718 - 772
Spielzeug/Puppen 773 - 827

Eisenbahn 828 - 862
Silber 863 - 898
Uhren 899 - 915

Militaria 916 - 999
Bücher 1000 - 1089

Münzen/Alben 1090 - 1147
Möbel 1148 - 1235

Ölbilder 1236 - 1271
Radierungen 1272 - 1294

Sonstige Bilder 1295 - 1456

Sie können im Internet unter
http://www.auktionen.com  bis 10 Uhr
Vorgebote abgeben, vor Ort können auch
spätere Vorgebote berücksichtigt werden.

Die Besichtigung der Objekte ist am Freitag
von 15 bis 19 Uhr und am Sonnabend ab 9
Uhr vor Ort möglich.

Möbel (1148-1235)

Beschreibung
1148  2 Stühle um 1900
gelb/grün lackiert -  - 30 Euro
1149  Bücherregal
116 x 25 x 220 cm -  - 100 Euro
1150  Schreibtisch
ca. 150 x 76 x 73 cm -  - 50 Euro
1151  3 Stühle
gut gepolstert -  - 120 Euro
1152  Polsterstuhl
geschnitzte Armlehnen - und Löwenfüße, sehr
bequem - 100 Euro
1153  2 Stühle
hell/dunkel -  - 10 Euro
1154  Schubladenschrank
ca. 140 x 42 x 42 cm - Seiten offen - 10
Euro
1155  massiver Ausziehtisch
Gastronomie? - nicht ausgezogen ca.135 x 100
x 79, Oberfläche leicht beschädigt - 100 Euro
1156  2 THONET Stühle
weiß lackiert - gebogenes Bugholz, um 1910 -
20 Euro
1157  2 Stühle um 1920
hell - durchgesessen - 20 Euro
1158  Fernsehschrank
Nussbaum - ca. 91 x 45 x 100 cm - 10 Euro
1159  runder Tisch um 1930
Durchmesser ca. 104 cm, Höhe ca. 76 cm
- Eiche, Platte ausziehbar - 110 Euro
1160  Esszimmergarnitur
Anrichte, Tisch, Stühle - geschnitzte Anrichte
ca. 242 x 52 x 93 cm, Tisch ca. 145 x 90 x 80 cm
- 150 Euro
1161  4 THONET Freischwinger
Kernleder schwarz/Gestell verchromt -  -
200 Euro
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Beschreibung
1162  Bauernschrank
reich bemalt - ca. 99 x 51 x 195 cm, Tür nicht
eingebaut, da der Schrank als Regal benutzt
wurde - 180 Euro
1163  Kommode
ca. 99 x 77 x 46 cm -  - 60 Euro
1164  Buffet um 1940
mit Oberschrank - ca. 162 x 65 x 100 cm, in
der Mitte eine  Außziehablage, Oberschrank ca
144x31x62,5 cm mit 2 Glastür ... - 40 Euro
1165  Tisch
Durchmesser ca. 68 cm -  - 25 Euro
1166  Apothekerschrank
viele Fächer - ca.190 x 42 x 232 cm, in der
Mitte oben und unten jeweils eine Tür, innen noch
Einlegeböden - 300 Euro
1167  Sekretär
ca. 90 x 119 x 36 cm -  - 60 Euro
1168  Anrichte
ca. 116 x 99 x 59 cm -  - 60 Euro
1169  Bettgestell
Holz, massiv - Außenmasse ca. 196 x 100 x 85
cm - 80 Euro
1170  Kindertisch (?)
Weichholz - mit Schublade, ca. 73 x 50 x 65 cm
- 30 Euro
1171  Buffetaufsatz um 1940
verglast - setlich rund, Eiche furniert, mit zwei
Wandhaltern, ca. 191 x 75 x 40 cm - 40 Euro
1172  Vierfeldertruhe, datiert 1856
180 x 61 x 55 cm - Flachdeckel, Eiche, auf
Kufen, Schloss und Griffe, ohne Schlüssel,
Inschrift "Jungfer Anna Gehl(l)en ... - 600 Euro
1173  Gründerzeit Armlehnensessel
um 1880
ca. 63 x 50 x 107 cm - Eiche,
restaurierungsbedürftig - 110 Euro
1174  Servierwagen 60er Jahre
70 x 45 x 78 cm -  2 Ablagen - 5 Euro
1175  Rauchtisch
Messingplatte - orientalisches Muster,
Durchmesser ca. 60cm, Höhe ca. 66 cm - 100
Euro
1176  massiver Schreibtsch
ca. 160 x 80 x 78 cm - links und rechts eine
Tür, oben in der Mitte eine Schublade - 60 Euro
1177  Garderobe mit Spiegel
ca. 83 x 180 - mit Hutablage, Kleiderhacken, in
der Mitte eine Schublade mit Ablage, unten ein
Regenschirmständer - 30 Euro
1178  Stuhl
gepolstert -  - 10 Euro

Beschreibung
1179  Blumensäule
mit Marmoreinsatz - floral beschnitzt,
asiatisch, älter, an einer Seite fehlen 2
Schnitzereien, Höhe ca. 92 cm - 100 Euro
1180  Buffet um 1930
ca. 200 x 186 x 70 cm - zweiteilig, Eiche,
geschnitzte Verzierungen, dreitüriges Unterteil mit
Schublade und Ausziehplatte - 400 Euro
1181  Nachtschrank
mit Marmorplatte - ca. 37,5x32x81 cm, oben
eine Schubkade, ein Mittelfach offen, unten eine
Tür - 30 Euro
1182  Gartentisch
rund, lackiert - für Gartengarnitur,
Durchmesser ca. 100 cm, Höhe ca. 78 cm - 30
Euro
1183  Polsterstuhl
mit Leder - Rückenlehne und Sitzfläche aus
Leder,  Umrandung aus Holz - 20 Euro
1184  Sitzgruppe
2 Sessel + Dreisitzer - Sitzfläche aus rotem
Stoff, Umrandung und Füße aus Holz - 350
Euro
1185  Schrank mit Glasschiebetüren
ca. 237 x 43,5 x 155 - links und rechts Türen,
oben in der Mitte 2 Glasschiebetüren, unten in der
Mitte 2 Türen - 30 Euro
1186  runder Tisch
furniert - mit Ablageplatte, Durchmesser ca. 70
cm, Höhe ca. 60 cm - 30 Euro
1187  Spiegel
zum Aufhängen - ca. 139 x 65,5 cm  - 20
Euro
1188  Gründerzeittisch um 1890
114 x 73 x 79 cm - furniert,
restaurierungsbedürftig - 100 Euro
1189  alter Spiegel, ovale Form
restaurierungsbedürftig -  - 70 Euro
1190  Weichholzschrank um 1880
ca. 102 x 190 x 45 cm - eintürig, mit
geschwungenem Kopf, restaurierungsbedürftig -
220 Euro
1191  Damensekretär mit Intarsien
feuervergoldete Applikationen - Schloss
wohl erneuert, beschriftet "LEVER, Hobbs & Co,
London" - 800 Euro
1192  kleine Kommode
ausziehbare Platte - ca. 108 x 53 x 96 cm -
100 Euro
1193  Kleiderschrank um 1880
ca. 198 x 105 x 45 cm -
restaurierungsbedürftig - 190 Euro
1194  Bücherschrank um 1920
mit Glastüren, ca. 126 x 186 x 55 cm -  -
150 Euro
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Beschreibung
1195  Schreibtisch um 1940
Eiche furniert - innen mit Schubkästen, ca. 140
x 71 x 80 cm - 60 Euro
1196  runder Tisch
massiv - Durchmesser ca. 110 cm Höhe ca. 64
cm, Oberfläche beschädigt - 30 Euro
1197  Spiegel mit Marmorplatte
Gesamtgröße ca. 90,5 x 60 cm - Spiegel ca.
73,5x49,5 cm Marmorplatte ca. 97x40 cm - 10
Euro
1198  runder Tisch
Massivholz, gedrechselte Säule - ca. 97 cm
Durchmesser, 75,5 cm hoch - 50 Euro
1199  Weichholzschrank um 1920
ca. 110 x 190 x 54 cm - mit zwei
Schubladen, restaurierungsbedürftig, gute
Substanz - 150 Euro
1200  2 alte Stühle
braun lackiert -  - 10 Euro
1201  Bücherschrank um 1930
ca. 120 x 185 x 37 cm -
restaurierungsbedürftig - 120 Euro
1202  Weichholzschrank um 1880
ca. 90 x 217 x 54 cm -
restaurierungsbedürftig, gute Substanz - 150
Euro
1203  Stuhl um 1930/40
gepolstert -  - 10 Euro
1204  Stuhl um 1890
gepolstert -  - 40 Euro
1205  Stuhl 30er/40er Jahre
Sitzfläche gepolstert -  - 20 Euro
1206  norddt. Weichholzschrank um
1840
ca. 168 x 228 x 62 cm -
restaurierungsbedürftig, zerlegt - 200 Euro
1207  Fliesentisch, Eiche
ca. 102 x 47 x 50 cm -  - 30 Euro
1208  Teewagen, Oberteil verglast
mit Klappe - 2 Beine lose; ca. 73 x 41 x 68 cm -
60 Euro
1209  Hamburger Garnitur
ausziehbarer Eichentisch mit 6 Stühlen -
lederbezogen, mit Hamburger Wappen in der
Rückenlehne; Stühle einwandfrei, Leder aber
teilweise rest ... - 800 Euro
1210  Waschtisch mit Marmorplatte
ca. 108 x 58 x 96 cm -  - 150 Euro
1211  Runddeckeltruhe, Eiche, ca.
1860
122 x 61 x 90 - einwandfrei aufgearbeitet -
400 Euro

Beschreibung
1212  Schiffzimmermanntruhe 1865
teilrestauriert - ca. 96 x 40 x 40 cm, innen
original Inschrift "August Meier Cuxhaven 1865" -
150 Euro
1213  Barhocker
kunstlederbezogen - gepolstert, Eichen mit
umlaufender Eisenstange, ca. 30 x 30 x 81 cm -
25 Euro
1214  Ottomane
ca. 205 x 86 x 65 cm -  - 100 Euro
1215  neoklassizistischer
Bücherschrank
235 x 62 x 210 cm - repräsentatives Stück,
zerlegbar, seitlich zwei gewölbt verglasteTüren,
Wurzelfurnierte Mitteltür mi ... - 1100 Euro
1216  4 Barhocker
Eiche - grüne Polsterung, einwandfreier zustand,
ca. 40 x 40 x 85 cm, passender Bartresen befindet
sich eben ... - 100 Euro
1217  L-förmige Bar
für mind. 4 Plätze - Schenkellänge ca. 150 cm,
Höhe ca. 120 cm, 4 passende Barhocker sind
ebenfalls in dieser Auktion - 200 Euro
1218  Schirmständer
Höhe 44 cm, Durchmesser 30 cm - helles
Holz mit Messingeinsatz - 5 Euro
1219  alter Aktenschrank
Weichholz, kräftige Ausführung, zerlegbar
- mit Füllungen, ca. 1880, nach Aufarbeiten ideal
als Fernseh- oder Geschirrschrank; ca. 95 x 60 x
150 ... - 600 Euro
1220  Nussbaum Kleiderschrank
mit Intarsien - 3-türig, Mitte verspiegelt, rechte
Seite Fächer, links Kleiderstange und Ablage; ca.
260 x 68 x 200  ... - 750 Euro
1221  Geschirrschrank um 1900
massiver Korpus - Oberteil verglast, mittig
Klappe, im Mittelteil rechts und links jeweils
Schubladen. Dekoratives Stü ... - 850 Euro
1222  Bücherschrank, Eiche
ca. 232 x 150 x 47 cm -
restaurierungsbedürftig - 80 Euro
1223  Buffet um 1930
Eiche und helles Furnier - kleine
Beschädigungen, sonst einwandfrei, passende
Anrichte auch in "Möbel" zu finden, ca. 188 x
209 ... - 450 Euro
1224  Anrichte um 1930
furniert, ca. 200 x 66 x 105 cm -  - 150
Euro
1225  Schirmständer 60er Jahre
Höhe ca. 39 cm -  - 8 Euro
1226  Stuhl um 1920/30
Sitzfläche aus Holz -  - 10 Euro
1227  Stuhl um 1920
mit Armlehnen -  - 30 Euro
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Beschreibung
1228  2 Stühle
Sitzfläche gespannt -  - 10 Euro
1229  Stuhl um 1940
mit Armlehnen -  - 10 Euro
1230  gepolsterter Sessel
um 1890 - Vorderfüße mit Rollen - 100 Euro
1231  Drehhocker
rund, mit Fransen  - ca. 50cm hoch ,
Sitzfläche ca. 38 cm Durchmesser - 30 Euro
1232  Holzbank
ca. 120 x 50 x 80 cm - aufklappbar,
Lackschäden - 10 Euro

Beschreibung
1233  Holzbank
ca. 120 x 50 x 80 cm - aufklappbar - 10
Euro
1234  Garnitur Couch und 2 Sessel
Polsterung in Ordnung - bei der Couch ist ein
Bein lose, Couch: ca. 180 x 87 x 90 cm; Sessel je
ca. 85 x 80 x 84 cm - 100 Euro
1235  Kleiderschrank um 1930
zerlegt - restaurierungsbedürftig, ca. 170 x 203
cm - 50 Euro
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